

Άλλη μια επιτυχία της ΥΚΑΝ Πάφου

Ποσότητα κάνναβης 40 γραμμαρίων, η οποία ήταν συσκευασμένη σε μικρές δόσεις, έτοιμες μάλιστα να διατεθούν στην αγορά, κατέσχεσε η ΥΚΑΝ Πάφου, κατά τη διάρκεια συντονισμένης επιχείρησης στο περιθώριο της οποίας, τέθηκε υπό κράτηση νεαρός από τον Μούτταλο.

Αξιολογώντας πληροφορίες, τα μέλη της ΥΚΑΝ που είχαν θέσει υπό παρακολούθηση τον ύποπτο, στην προσπάθειά τους να τον προσεγγίσουν, διαπιστώθηκε ότι ο ίδιος, έριξε ποσότητα κάνναβης ενός περιπτώ γραμμαρίου στο έδαφος την οποία είχε στην κατοχή του, ενώ από έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία όπου διαμένει, στην παρουσία και των γονιών του, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 40 γραμμάρια κάνναβης, συσκευασμένα σε μικρές δόσεις.

Ο νεαρός οδηγήθηκε χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του, διάταγμα κράτησης 8 ημερών.

Αργυρώ Τίτωνα

Κλοπή μοτοσυκλέτας διερευνά η Αστυνομία

Καταγγέλλεται στην Αστυνομία από 33χρονο από τη Λεμεσό ότι, μεταξύ των ωρών 6 μ.μ. και 11 μ.μ. προχθές, άγνωστοι έκλεψαν τη μοτοσυκλέτα του μάρκας YAMAHA YZF R6, ιπποδύναμης 600cc.

Κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, η μοτοσυκλέτα βρισκόταν σταθμευμένη στο χώρο στάθμευσης της πολυκατοικίας όπου διαμένει ο παρανοούμενος στη Λεμεσό. Η αξία της μοτοσυκλέτας ανέρχεται στα €4.000.

Η Αστυνομία καλεί οποιονδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε, σχετικά με τα πρόσωπα που οδηγούν ή κατέχουν την πιο πάνω μοτοσυκλέτα ή οποιονδήποτε πληροφορία που μπορεί να οδηγήσει στον εντοπισμό της, να επικοινωνήσει άμεσα με το ΤΑΕ Λεμεσού ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό ή με τη Γραμμή Επικοινωνίας του Πολίτη στον αριθμό 1460, ή με τα τηλέφωνα άμεσης ανταπόκρισης στους αριθμούς 112 και 199.

Παράλληλα η Αστυνομία καλεί τους οδηγούς και τους ιδιοκτήτες τέτοιων μοτοσυκλετών, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να λαμβάνουν αυστηρά μέτρα προστασίας των οχημάτων τους, καθώς αυτές αποτελούν συχνά στόχο κλοπής.

Διευθέτηση το συντομότερο αποζημιώσεων σε λεωφορειούχους

Ζήτησε η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Συγκοινωνιών και Εργων

Το θέμα της καθυστέρησης που παρατηρείται στην καταβολή των αποζημιώσεων των λεωφορειούχων, που δεν έχουν ενταχθεί στο νέο σύστημα δημοσίων επιβατικών μεταφορών, συζητήθηκε κατά τη χθεσινή συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Συγκοινωνιών και Εργων.

Σε δηλώσεις του, μετά τη συνεδρία, ο Πρόεδρος Επιτροπής Συγκοινωνιών Αντώνης Αντωνίου δήλωσε ότι "μέχρι σήμερα έχει δοθεί αποζημίωση σε 127 λεωφορεία και έχει πληρωθεί το ποσό των 2.422.975 ευρώ για την αξία των λεωφορείων, ποσό 1.261.315 ευρώ για απώλεια εισόδων, καθώς επίσης και το ποσό του 1.864.000 ευρώ για αποζημίωση των αδειών".

Όπως πρόσθεσε, "συνολικά έχει πληρωθεί το ποσό των 5.561.407 ευρώ, ενώ εκκρεμούν πολλές άλλες πληρωμές".

Είπε πως "το πρόβλημα παρουσιάζεται κυρίως στον υπολογισμό της απώλειας εισόδων", αναφέροντας πως η Επιτροπή Συγκοινωνιών έχει τονίσει πως θα πρέπει το συντομότερο δυνατόν να διευθετηθεί το όλο θέμα και συγκεκριμένα να αργότερο εντός τριών εβδομάδων, όταν θα έχει την επόμενη συνεδρία της η Επιτροπή, για να ενημερωθεί. Ο κ. Αντωνίου εξήγησε πως με την ψήφιση της νομοθεσίας προβλεπόταν πως όσοι λεωφορειούχοι δεν ενταχθούν στο νέο σύστημα, προτού λειτουργήσει τον Ιούλιο του 2010, θα έπρεπε να διευθετηθεί η αποζημίωσή τους.

Είπε ακόμα ότι σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν κατατεθεί ενώπιον της Επιτροπής Συγκοινωνιών εβδομιαία φυσικά ή νομικά πρόσωπα έχουν υποβάλει σχετική αίτηση για αποζημίωση για τη μη ένταξή τους στο νέο σύστημα δημοσίων συγκοινωνιών.

Ο βουλευτής του ΑΚΕΛ Χριστάκης Τζι-



βάνης είπε από την πλευρά του πως το σύστημα των δημόσιων μεταφορών έχει πετύχει σε τεράστιο βαθμό, ωστόσο πρόσθεσε "δυστυχώς τα οποία προβλήματα έχουν προκύψει, όπως το εύλογο κέρδος, το κόστος ανά χιλιόμετρο, θα πρέπει και οι δύο πλευρές να καθίσουν να τα επιλύσουν, ούτως ώστε αυτό το θείο δώρο, οι δημόσιες συγκοινωνίες, να συνεχίσουν απρόσκοπτα".

Ο βουλευτής του ΔΗΣΥ Ζαχαρίας Ζαχαρίου είπε πως "το όλο σύστημα πάσχει ακόμα από παιδικές ασθένειες", προσθέτοντας πως "είναι ακόμα στα πρώτα χρόνια εφαρμογής του και διαφαίνεται ότι παρόλα τα θετικά της αύξησης του επιβατικού κοινού, της αύξησης των δρομολογίων και των λεωφορείων

σε χιλιόμετρα, διαφαίνονται συγκρούσεις μεταξύ των ανάδοχων εταιρειών και του Υπουργείου Συγκοινωνιών".

Ο βουλευτής του ΚΣ ΕΔΕΚ Νίκος Νικολαΐδης είπε ότι "το σύστημα των δημοσίων συγκοινωνιών είναι ένα σύστημα που, παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει, απέδειξε ότι μπορεί να κινηθεί προς την κατεύθυνση εκείνη που να εξυπηρετήσει τον απλό πολίτη και μέσα στις συνθήκες που περνά σήμερα ο τόπος, συνθήκες έντονης κρίσης, ένα καλό σύστημα δημοσίων συγκοινωνιών μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως ένα δίκτυο κοινωνικής προστασίας στα χαμηλά και μεσαία εισοδήματα, που απειλούνται από αυτή την οικονομική κρίση".

Διευκρινίσεις για το νομοσχέδιο για ουσιοεξαρτώμενα άτομα

Συνεχίστηκε χθες στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών η συζήτηση γύρω από το θέμα του νομοσχεδίου που ρυθμίζει τη μεταχείριση και τη θεραπεία των ουσιοεξαρτώμενων προσώπων και των χρηστών ναρκωτικών.

Στη χθεσινή συνεδρία δόθηκαν από τους αρμόδιους φορείς διευκρινίσεις όπως επίσης συζητήθηκαν και για διάφορες μικροαλλαγές που θα πρέπει να γίνουν στο νομοσχέδιο.

Κατατέθηκαν επίσης οι απόψεις για το πώς θα γίνεται η εκτίμηση κάποιου ουσιοε-

ξαρτώμενου υπόδικου κατά τη διάρκεια της δίκης και πώς θα γίνονται οι διαδικασίες κράτησής του.

Σε χθεσινές του δηλώσεις στη «Χ», ο Αριστος Δαμιανού ανέφερε ότι η επιτροπή περιμένει από τους αρμόδιους φορείς απαντήσεις αναφορικά στα ερωτήματα που τους υπέβαλαν.

Όπως σημείωσε πρόκειται για ένα σημαντικό νομοσχέδιο που έρχεται να καλύψει κενά και να λάβει υπόψη προβλήματα και ανάγκες που δημιουργούνται στις σύγχρονες κοινωνίες. Προνοεί, είπε, ότι όταν

ουσιοεξαρτώμενο άτομο καταδικάζεται για αδίκημα που επισύρει ποινή φυλάκισης, το δικαστήριο θα έχει τη δυνατότητα να εξουσιοδοτήσει την παραπομπή του σε θεραπευτικό κέντρο αντί της φυλάκισης στις κεντρικές φυλακές, που δεν προσφέρονται ασφαλή για την απεξάρτησή του. Ο Α. Δαμιανού εκτίμησε ότι η εφαρμογή της νομοθεσίας θα εκουσιωχρήσει προδεδεικτό το δίκαιο σε ένα πολύ ευαίσθητο κοινωνικό ζήτημα, όπως είναι ο χειρισμός των ουσιοεξαρτώμενων ατόμων.

Μαρία Δημητρίου

Φωτεινός φάρος που καθοδηγεί Ε/κ και Τ/κ



Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο τίμησε τον Πέτρο Σουππουρή και Huseyin Akansoy, μέλη της Δικαιοδικής Πρωτοβουλίας Συγγενών Αγνοουμένων, Δολοφονηθέντων και άλλων Θυμάτων των γεγονότων 1963 - 1974, με το βραβείο του Ευρωπαϊκού Πολίτη. Τους Κύπριους βραβευθέντες πρότεινε ο Ευρωβουλευτής του ΑΚΕΛ, Τάκης Χατζηγεωργίου, ο οποίος τόνισε πως οι δύο αυτοί συμπατριώτες μέσα από τη δράση και το έργο τους αναδεικνύουν την αξία του αμοιβαίου σεβασμού και της συμπληρώσεως στέλνοντας το μήνυμα ότι η ειρήνη πρέπει να κυριαρχήσει στον κόσμο.

Υπογράμμισε πως το παράδειγμα αυτών

Η φιλία και συνεργασία των Πέτρο Σουππουρή και Huseyin Akansoy

των ανθρώπων πρέπει να αποτελέσει φωτεινό φάρο, ο οποίος να καθοδηγεί Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους, να φωτίζει την Ευρώπη και να κάνει τον κόσμο πιο ανθρωπινό.

Ο Πέτρος Σουππουρής σε ηλικία πέντε χρόνων έχασε 5 από τα 6 μέλη της οικογένειάς του, ενώ ο Huseyin Akansoy έχασε συνολικά 30 συγγενικά του πρόσωπα. Σή-

μερα η οργάνωσή τους με την ονομασία «Μαζί μπορούμε» βοηθά τους Κύπριους να μάθουν για την τύχη των αγνοούμενων συγγενών τους και δη τα γεγονότα γύρω από τα αποτρόπαια εγκλήματα που έγιναν στην Κύπρο.

Το βραβείο θεοπίστηκε το 2008 ως επιβράβευση για εξαιρετικά επιτεύγματα πολιτών, ομάδων, οματιών ή οργανώσεων που με τις δράσεις τους έχουν επιδείξει εξαιρετική προσπάθεια στην προαγωγή μιας καλύτερης αμοιβαίας κατανόησης και στενότερης ολοκλήρωσης μεταξύ των πολιτών των κρατών μελών ή στη διευκόλυνση της διασυνοριακής ή διεθνικής συνεργασίας, εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης.